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προς :1.Περιφερειάρχη  Ιονίων νήσων 

           2.Περιφερειακές παρατάξεις 

           3.Αντιπεριφερειάρχη Λευκάδας 

 

Θέμα : «Να επαναχορηγηθεί το ενιαίο επίδομα σίτισης – στέγασης στους «αγροτικούς» 

γιατρούς που υπηρετούν στη Λευκάδα και σε όλη την περιφέρεια Ιονίων νήσων. Να επεκταθεί και 

στους  ειδικευόμενους γιατρούς που εργάζονται στο νοσοκομείο Λευκάδας και σε όλα τα 

νοσοκομεία των  Ιονίων νήσων». 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ  την απαράδεκτη  απόφαση της πλειοψηφίας του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ιονίων Νήσων  που κόβει  το  επίδομα σίτισης – στέγασης στους «αγροτικούς» γιατρούς που  ήταν μία 

ανάσα και ένα κίνητρο σε  νέους γιατρούς να εργαστούν και να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στη 

Λευκάδα και τα Ιόνια Νησιά !   

Η εισήγηση στο  Π.Σ. στις 30/01/2026 αναφέρει: «Σε ό,τι αφορά τη χορήγηση του αντίστοιχου 

επιδόματος για το ιατρικό προσωπικό, παραμένει η χορήγηση ενιαίου επιδόματος σίτισης - στέγασης 450€ 

μηνιαίως για τους επικουρικούς ιατρούς και τους ιατρούς ΠΕΔΥ.» 

 Γνωρίζουμε όμως πολύ καλά  ότι στους γιατρούς ΠΕΔΥ εντάσσονται οι «αγροτικοί» και οι 

επικουρικοί ιατροί ! 

 Η  τελική  όμως απόφαση του Π.Σ.  αναφέρει ότι  : «Σε ότι αφορά τη χορήγηση του αντίστοιχου 

επιδόματος για το ιατρικό προσωπικό, παραμένει η χορήγηση ενιαίου επιδόματος σίτισης - στέγασης για τους 

επικουρικούς ιατρούς και τους επικουρικούς ιατρούς ΠΕΔΥ και αυξάνεται από τα 450€ σε 500€ μηνιαίως». 

 Με το «τέχνασμα» αυτό   οι «αγροτικοί» ιατροί που μέχρι πρότινος  έπαιρναν   το επίδομα  

«εξαφανίζονται» από την απόφαση  αφού προσδιορίζονται ρητά μόνο οι επικουρικοί ιατροί ΠΕΔΥ !!! 

Στο νομό Λευκάδας υπηρετούν αυτή την στιγμή 11 αγροτικοί ιατροί (Υπόχρεοι Προσωπικοί Ιατροί 

όπως λέγονται πλέον). 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:  

➢ Να επαναχορηγηθεί το ενιαίο επίδομα σίτισης – στέγασης   στους «αγροτικούς» γιατρούς που 

υπηρετούν στη Λευκάδα και σε όλη την περιφέρεια Ιονίων νήσων. 

➢ Να επεκταθεί και στους  ειδικευόμενους γιατρούς που  εργάζονται στο νοσοκομείο Λευκάδας 

και σε όλα νοσοκομεία των  Ιονίων νήσων. 

 


